

市场失去做多动能 主流热点诞生前 投资者谨慎为宜

节前效应已经开始提前出现

焦点·观察



近期的利空消息面实在太多,银行再融资传闻,重庆、上海的房产税方案,和刚刚公布没多久的存款准备金率。再加年末资金的回流,是近期市场调整的主观原因。但利空还没结束,周四公布的统计局

最新数据显示,12月份当月CPI同比上涨4.6%,PPI上涨5.9%。该数据说明前次加息与上调准备金率,并没有使走高物价明显的回落。相反,1月份可能还会再度攀高,通货膨胀压力依然非常大。出于警示作用,政府可能进一步收紧货币政策,存款准备金率已经上调,下一步可能就是加息,或者是多种组合手段一起使用。这对已很脆弱的A股而言成为了不可承受之重。

单日的无量反弹行情再次被证明为技术性反抽,周四A股的再度暴跌彻底把大盘K线技术形态搞坏。目前沪指已创出了本轮调整的新低2676点,盘面在破位后的弱势已经显露,成交的低迷说明买盘并没有太多入场意愿。而个股的快速下跌则意味着卖盘的恐慌。由于大阴线使得技术面严重恶化,现在只有出现同样一根大阳线才能扭转短线急剧恶化的格局,但在目前低迷人气与政策利空背景下,恐怕

很难很难。

近期我们一直强调,有分量的热点板块才能聚集市场人气,使A股走出困境。但从目前市场热点表现情况看,主流板块的银行股对股指大跌已无动于衷,而已是“超市盈率”的煤炭、钢铁、地产板块弱势依旧。表现稍强的重工机械股也独木难支,正面临着连续逆市上涨后的获利回吐压力。而有人气润滑作用的中小板、创业板则完全暴露在高估值风险,资金避之不及。目前市场已失去了能激活买方做多动能的筹码,在市场新主流热点未诞生前,投资者不应盲目幻想,抄底也要谨慎为宜。

综合来看,沪深股市离农历新年还剩下7个交易日,这段时间内股市恐怕难以再出现比较像样的上涨行情,节前效应已经开始提前出现,那么成交量萎缩,热点散乱就是特征,此时难有大的操作机会。

世基投资 余峻威

强势个股

齐翔腾达

业绩称王 揭竿而起



齐翔腾达周四公布预告,业绩增长在125%-155%,这一消息符合市场的胃口,观望已久的资金一举涌入使得股价逆市涨停,该股的资金流入量也是周四之最。

看到该股席位,买入最多的中信金通杭州延安路,金额达到了4431万多元,金额之大气吞山河,该游资的手法相当具有特色,“快、准、狠”堪称一绝,一旦被其盯住的个股,无不是强势飙升,并且其介入的资金也毫不亚于机构。紧随其后的几大游资买入金额也都在千万以上。另一方面卖出席位的金额也不少,卖一的中金深圳福华一路,金额达到了4287多万元,气势不亚于买一,卖二的西藏同信成都营业部金额也达到了3965多万元。不难看出,市场中还是有不少资金选择了出逃。这也是周四该股放量巨量的原因所在。

该股周四的行情属于年报行情的热点,正是由于市场走势较弱,该股才如此吸引眼球,不过年报行情才刚刚拉开帷幕,未来仍然不乏同样题材的个股。此外该股逆市放量大涨,风险已经逐步积累,从席位信息也可看出,卖出的金额也不在少数,因此该股周四的强势并不能保证日后的走势,但是却引领了年报行情的展开。投资者多关注相关题材的个股。杨晓春

操盘手记

跨上高铁这匹骏马

“老大,你真是前头打电筒,后头挂扫把!”“怎讲?”“前头光明,后头伟大呗!”庆大姐夸人也学会了幽默,她看了我“高铁时代与投资机会”那篇文章觉得有理,总有想买高铁股的冲动。“高铁股七大先锋天马股份、晋亿实业、晋西车轴、中国南车、中国北车、轴研科技、南方汇通,咬住它们高抛低

吸,当有利可图。”“对!方向明、目标准、下手狠,一切OK!”阿思插言。周三阿思和我14.90元买了天马股份,庆大姐、老姜16元买回晋西车轴。阿牛一见急了:“都跨了高铁骏马飞了,我也不能骑驴看三国。”他立刻9.25元卖出南宁百货,10.10元杀回了南方汇通。既然高铁股是下蹲后猫起,就

不到高抛时,故持股待涨。西北轴承股权转让消息兑现,复盘冲高打算卖出。老朋友山西三维箱顶震荡已4周,向上突破可能大,12.45元卖出后等待生命线12.50元再次买回。国中水务13.04元卖出,10.65元换进了海南橡胶。大盘阴阳无常,不过今日或许是低点。 一剑

资金流向

183亿资金再度恐慌离场

两市周四的总成交金额为17696亿元,和前一交易日相比增加147亿元,资金净流出约183亿。早盘资金从有色金属、煤炭板块及房地产、银行等权重板块集体流出,给市场再次带来恐慌,绝大多数板块资金净流出,下午这种情况仍然没有改变。各板块资金净流出排名前列的是中小板、煤炭石油、银行、有色金属。上证指数跌2.92%,收在2677.65。周四资金净流出较大的板块:中小板、煤炭石油、银行、有色金属。大幅回调

说明市场心态仍然很弱,并且2706点再次跌破,两天前说过该点的重要性(一旦有效跌破三天,原预计走第五浪的基础将动摇)。分析目前上证指数的结构,首选是C浪5,加上RSI指标背离严重,预计周五回补2655点缺口后,完成C浪5。

周四资金净流出较大的板块:中小板、煤炭石油、银行、有色金属。

造纸印刷,净流入较大的个股有:银鸽投资、界龙实业、ST天宏。

深度剖析

春运正式拉开序幕 4股风起云涌

为期40天的2011年春运于19日正式启动。由于元旦、春节“两节”距离较近,今年春运客流高峰的峰值和持续的时间将会超过往年。官方预测今年春运客流将达到28.5亿人次,加上近期雨雪冰冻天气的不断袭扰,中国交通运输系统面临着巨大考验。

【个股情报】

博深工具(002282):高铁刹车片
大秦铁路(601006):运量大幅增加;
广深铁路(601333):业绩超预期;
晋亿实业(601002):新订单众多增持;

卧龙电气(600580):看点是高效电机、电气化铁路和收购能力。杨晓春

市场传闻

据传,发改委拟在春节前上调火电公司上网电价2-4厘钱;

据传,中兵光电:将在巴基斯坦旁遮普省投资兴建刺绣厂;

据传,路翔股份:深圳发展银行与路翔股份签署战略合作协议;

据传,中达股份:近期公告年报大幅扭亏;

据传,柳工:停牌将公告与波兰HSW公司初步协议签订。

据传,粤水电:全国水利规划计划工作会议将在2011年1月20-21日召开。

热点直击

南非缺电钒价疯涨 5股是大赢家

消息显示,南非电力供应紧绷的局面将持续两年。鉴于南非是全球钒产品的主要供应国,一旦南非发生电力危机,将导致钒价疯涨。据悉,2008年初,南非的电力危机曾导致五氧化二钒(主要用

于冶炼钒铁用作合金添加剂)价格在一月内涨幅达到120%。

【受益股】

第一梯队:ST钒钛,金岭矿业,创兴置业,西宁特钢,凌钢股份。 杨晓春

新年最后88套同花顺 体验软件免费赠送安徽股民

震荡的2010年已经过去,股民是否赚到钱呢,而面对2011新年已经到来股民又如何把握市场动机,抓住市场热点找到龙头个股跑赢大盘? 这些问题由同花顺来告诉你,让你在股市中找到自信,不再继续迷茫。据悉,同花顺是国内目前唯一一家研发炒股软件的上市公司,股票代码为300033,此软件可帮助股民揭露股市真相,把握资金动向,引领散户做主新时代,特色功能有大盘BBD揭示大盘资金动向;大盘监控雷达把握大盘主升浪规避下跌行情;板块

BBD追踪热点板块;趋势操盘线揭示个股涨跌趋势;判断机构、散户真实资金动向;LEVEL-2股票行情浏览数据更快更多更准,真正的闪电下单,比普通下单快10秒以上!

凡参加会议前88位用户拨打电话报名可免费获得同花顺大礼包(价值7600元/年钻石版软件体验装),数量有限。会议时间:1月22日(本周六)下午2点,会议地址:合肥三里庵旺城大厦821室(国购广场对面),报名专线:0551-5216999、5221885

基金动态

市场震荡加剧

债券基金再度受到关注

近期纷纷出炉的基金全年业绩排行显示,2010年基金业分量最重的“团体冠军”被债基收入囊中。受益于良好的业绩做保障,2010年一级债基冠军——华富收益增强基金受到投资者的热捧。银河数据统计显示,截至2010年12月31日,67只一级债基在过去一年集体飘红,并以8.14%的平均业绩,成为2010年整体表现最好的基金品种。其中,华富收益增强债券基金A/B类2010年分别以14.74%、14.26%的净值增长率摘得排行榜头两位之席。针对2011年债市的展望,华富收益增强基金的基金经理曾刚表示,从基本面来看,宏观经济将继续表现平稳,债券基金仍有更广阔的发展空间。目前固定收益类基金在公募基金里的占比仍然只有16%上下,增加一倍也不及欧美的水平。债券基金、货币基金的定位越显清晰,偏好低风险投资的持有人可以选择长期持有。

华安证券
HUAAN SECURITIES
华安e家手机证券
(赢家版、赢通版)
免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518